



**УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА
В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Козловская ул., д. 32а, Волгоград, 400074.
Тел./Факс (8442) 30-84-64

N_Boldireva@volganet.ru

17.01.2017 № УИР ВО/14 ч

Главам муниципальных районов,
городских округов Волгоградской
области, районов Волгограда

Уважаемые коллеги!

15 января 2017 года на Кубани произошло трагическое событие. Пятеро подростков в возрасте 12-13 лет, возвращаясь домой, решили сократить дорогу и пошли по замерзшей реке, на которой, в связи с резкими перепадами температуры, лед оказался слишком тонким. Дети провалились под воду, четверых спасти не удалось.

Губернатор Волгоградской области Бочаров А.И. поручил органам исполнительной власти Волгоградской области предпринять дополнительные меры по профилактике опасного поведения детей на водоемах Волгоградской области, предупреждения несчастных случаев, травматизма и гибели детей на воде в рамках объявленной в 2016 году региональной акции «Добрая вода».

Уполномоченным по правам ребенка в Волгоградской области совместно с Волгоградской областной детской библиотекой ранее были разработаны и направлены в муниципальные образования методические и наглядные материалы для проведения в ноябре-декабре 2016 года второго этапа акции - «Тонкий лед».

Акция «Добрая вода» проходит при поддержке и участии комитета образования и науки Волгоградской области, комитета социальной защиты населения Волгоградской области, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Волгоградской области, комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области, комитета гражданской защиты населения администрации Волгограда, органов местного самоуправления, Главного управления МЧС России по Волгоградской области.

В мероприятиях «Тонкий лед» уже приняли участие 49253 воспитанника 522 дошкольных образовательных учреждений, 105719 обучающихся 725 общеобразовательных организаций, 3492 несовершеннолетних в 46 государственных учреждениях социального обслуживания населения.

По поручению Губернатора Волгоградской области принято решение продолжить проведение профилактических мероприятий. С этой целью в дошкольных образовательных учреждениях, в общеобразовательных организациях, в кружках дополнительного образования, в учреждениях социального обслуживания населения,

в ходе внеклассных, групповых мероприятий, классных часов, викторин, конкурсов, бесед необходимо провести дополнительную разъяснительную работу о мерах безопасности детей на покрытых льдом водоемах. Предлагается также разместить на стендах информацию о безопасном поведении детей на воде, изготовить вместе с детьми памятки, провести конкурсы рисунков, на лучшую школьную стенгазету, флашмобы и иные современные формы массовых и групповых мероприятий, краткосрочных акций по безопасному поведению детей в зимний период на водоемах, родительские собрания.

Дополнительно информируем, что в феврале - марте 2017 года планируется проведение третьего этапа акции «Добрая вода». Материалы для проведения данного этапа под названием «Талая вода» будут направлены уполномоченным по правам ребенка в Волгоградской области во все заинтересованные организации в ближайшее время.



Н.Н.Болдырева

Е.Ю.Ткачева
30-84-67